



非洲三十八國高峯會議

〔下〕

再看作爲此次高峯會議場所的剛果，還來圍堵中比派內白種僱軍的叛亂。舉國動盪。對各國出席代表的安全，剛果政府雖然要請由該國軍警負責保障，惟剛果軍隊乃由以色列軍官訓練，阿拉伯各國首腦是否能够完全放心呢？我們還要附帶指出：非洲若干國家仰賴以色列軍事經濟援助？這恐怕也是阿拉伯首腦所難以釋然的。

此外，西非洲不愛說，對於採取種族歧視政策實行少數白人統治的羅得西亞政權，非洲團結組織也不能給予有效的制裁。在以往的非洲團結組織會議上，在「言詞」方面，儘管常常顯得慷慨激昂，惟在行動方面，則未免空虛缺乏內容。更壞的是：此次高峯會議關於反對種族歧視這一整個非洲最低限度的要求，甚至還出現了「反叛者」馬拉威，莫桑比等小國，雖然尚未正式與南非共和國締結邦交，惟已建立經濟關係，並且一再進行部長級以上的政治接觸。這些小國，固然有其不得已的苦衷，但是拋棄理想，追求實利，以致非洲這個「第三世界」，縱使表露過瓦解，最少也已顯示分裂。

再看出席此次高峯會議的初步名單，究竟有幾位元首或首腦呢？在總數達三十八個國家之中，不過十三個國家而已。去年在埃及俄比亞京城亞的斯亞貝巴舉行的高峯會議，各國首腦出席者的約佔參加國的半數，至今年的會議，各國出席的首腦，却只佔參加國的三分之一左右。

當然，從前年起，非洲國家不斷發生政變，這使許多國家的首腦不得不專心於內部事務，關於對外活動，感覺是次要的，進入今年以來，此種傾向更爲明顯。

總括來看，各國在此次會議所唱的調子，可能很低。不過，如能正視現實，實事求是，還是頗有意義的。

南越實行整肅貪污革除一批無能將領

八。

季軍

曹莊卿

(中青)

三十

分

十

秒

五

四

秒

四

三

二

一

零

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三



江南文物大觀

春光明媚，萬紫千紅，恰如杜甫詩「正是江南好風景」，爰把江南文物，故集「衣旁」談談，以備興詩，可以養氣，凡俗可以悠久而無窮。

二、守的是儉德，儉於財，可以養氣，儉於食，可以養氣，儉於言，可以養氣，凡俗可以悠久而無窮。

有「昔年蘇夫子，杖履無不至，三百六十寺，遍遊增羽翼」，

增建最多，後來，由三

百六十寺，繼續增至四

百八十寺，江南名山，

幾被佔盡，僧人所以有

：「十里桃花映紅，

水村山郭酒旗風，南朝

四百八十寺，多少樓台

烟雨中」毫句。

此塔南面峰上凡七級

，登其頂，遠望錢塘江

，佔着江南古典文物

之首，要算是六和塔，

華棧
Yuen Fat Wah Jung CO. LTD.
222 PENDER ST. E. VANCOUVER, B.C.
新電話 682-6574 682-6575

大本加

新嘉坡

新馬來西亞

新印度尼西亞

新泰國

新緬甸

新寮國

新柬埔寨

新越南

新蒙古

